Про проведення літнього табору
«PROбезпеку Camp»
З метою формування у молоді навичок безпечної поведінки у надзвичайних ситуаціях, розвитку культури цивільного захисту, навичок самозахисту, знань першої домедичної допомоги, підвищення готовності до дій у кризових ситуаціях, на виконання Міської цільової програми з громадської безпеки та відновлення Кременчуцької міської територіальної громади на    2025–2027 роки «Безпечний Кременчук», керуючись ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 

вирішив:

1. Провести з 22 по 26 червня 2026 року літній табір «PROбезпеку Camp» у Кременчуцькій міській територіальній громаді з дотриманням вимог безпеки, порядку, а також визначеного алгоритму дій у разі надходження сигналу «Повітряна тривога».
2. Затвердити Положення про проведення літнього табору «PROбезпеку Camp» згідно з додатком.
3. Призначити відповідальним за проведення літнього табору «PROбезпеку Camp» у 2026 році в Кременчуцькій міській територіальній громаді департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Медведенко О.В.).
4. Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Чудаков І.В.) долучитися до інформування учасників літнього табору «PROбезпеку Camp» з питань цивільного захисту та дій у надзвичайних ситуаціях.
5. Рішення втрачає свою чинність з моменту завершення проведення заходу, визначеного першим пунктом рішення.

6. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Проценка Р.О. та керівника апарату міського голови Пищиту С.М.
Міський голова
Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
Додаток 

до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району 
Полтавської області
ПОЛОЖЕННЯ

про проведення літнього табору «PROбезпеку Camp»

Дата проведення: з 22 по 26 червня 2026 року.
Учасники: 24 особи віком від 14 до 24 років.
Відбір учасників: шляхом заповнення анкет до 12 червня 2026 року. 

Організатори та співвиконавці:
- Молодіжний Парламент Кременчука;

- Кременчуцький міський комітет молодіжних організацій;
- ГО «Фонд підтримки студентської молоді»;
- департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;
- Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

- Батальйон патрульної поліції в м. Кременчук управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції;

- Кременчуцьке районне управління Головного управління ДСНС України у Полтавській області.
У межах літнього табору «PROбезпеку Camp» відібрані учасники:

- дізнаються більше про безпекове середовище;

- поспілкуються зі співробітниками патрульної поліції та ДСНС;

- навчаться самообороні та основам першої домедичної допомоги; 
- візьмуть участь у майстер-класах, екскурсіях, тренінгах та воркшопах.
Керуючий справами виконкому
міської ради                                                                         Руслан ШАПОВАЛОВ
Директор департаменту
молоді та спорту Кременчуцької 

міської ради Кременчуцького 

району Полтавської області
   Олег МЕДВЕДЕНКО
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